
【基本部：SP103CHN-K】 【連棟部：SP103CHN-L】
梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

SPELM1020000 母屋取付金具（E） 6 SPELM1020000 母屋取付金具（E） 3

SPELM2020000 母屋連結金具（E） 6 SPELM2020000 母屋連結金具（E） 3

DL10M0040001 端母屋 6 PG29002 アンカー棒（φ13×250) 1

DL10M0120001 前面化粧板　左 1 CCS100160000 柱アンカー棒長（φ13×500) 1

DL10M0130001 前面化粧板　右 1 4985100469 75角キャップ 1

DC10M0110000 後面化粧板　左 1 4986300114 防水テープ 6

DC10M0120000 後面化粧板　右 1 4985700126 屋根用　M6キャップ 19

PG29002 アンカー棒（φ13×250) 2 4400940056 トラスA　4×12　RS(G) 1

CCS100160000 柱アンカー棒長（φ13×500) 2 4400350086 トラス　M5×10　RS(G) 5

4985100469 75角キャップ 2 4401206122 セムス　6×20　ジオメット 13

4986300114 防水テープ 5 4401206123 セムス　6×40　ジオメット 19

4985700126 屋根用　M6キャップ 23 4401506029 フランジN　6×10×16　ジオメット 13

5406300982 ネームプレート（シール） 1 4401506031 VロックN 6 ジオメット 19

4400940056 トラスA　4×12　RS(G) 2 4401506030 高N 6×16 ジオメット 19

4400350086 トラス　M5×10　RS(G) 13 4401806023 山ワッシャー　6×21.5　ジオメット 19

4401206122 セムス　6×20　ジオメット 15 4986000033 フェルトパッキン　6×20×5 19

4401206123 セムス　6×40　ジオメット 23 4985700026 M6ネジキャップ 13

4401506029 フランジN　6×10×16　ジオメット 15 4401208033 フランジBT　8×20　ジオメット 14

4401506031 VロックN 6 ジオメット 23 4401508017 フランジN 8 ジオメット 6

4401506030 高N 6×16 ジオメット 23 4985700116 M8ネジキャップ 14

4401806023 山ワッシャー　6×21.5　ジオメット 23 4985700117 M8ナットキャップ 6

4986000033 フェルトパッキン　6×20×5 23 トリーマセムス　M10×25

4985700026 M6ネジキャップ 15 SW付 ジオメット

4401208033 フランジBT　8×20　ジオメット 30 4985700119 M10ネジキャップ 6

4401508017 フランジN 8 ジオメット 14 5SC-N101 CCS1MN010000 柱　H＝2700用 1 3175×315×95 21.6

4985700116 M8ネジキャップ 30 5EL-201W SPELM0020000 梁 1 1655×90×88 11.4

4985700117 M8ナットキャップ 14 DL10M3030001 母屋中　Ｌ＝2750用 3

トリーマセムス　M10×25 DC10M3070000 前面化粧板中　L=2750用 1

SW付 ジオメット DC10M3100000 後面化粧板中　L=2750用 1

4985700119 M10ネジキャップ 12 ※屋根板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡

4201898224 補修塗料（タウングレー） 1 5SC-702DK DC10M0150000 屋根板 2 1940×540×40 10.7

EC09SC1K0000 組立説明書 1 5SC-703DK DC10M0150000 屋根板 3 1940×540×40 15.4

EC09SPTA0000 取扱説明書 1

EC09SC1B0000 基礎施工図 1

5405340212 「タクボエクステリア製品」保証書 1 5SC-703DK DC10M0150000 屋根板 3 1940×540×40 15.4

EC10SBLL0090 BL証紙+貼付位置説明書 1 5SC-703DK DC10M0150000 屋根板 3 1940×540×40 15.4

5SC-N101 CCS1MN010000 柱　H＝2700用 1 3175×315×95 21.6 ※連棟数により取り合わせが変わります｡

5SC-N101 CCS1MN010000 柱　H＝2700用 1 3175×315×95 21.6

5EL-201W SPELM0020000 梁 1 1655×90×88 11.4

5EL-201W SPELM0020000 梁 1 1655×90×88 11.4    屋根板必要枚数(基本部含む) ＝6＋5.5×（ｎ-1）枚

DC10M0130000 左化粧板 1 (小数点以下切上) ※ｎ＝連棟数

DC10M0140000 右化粧板 1

DL10M3030001 母屋中　Ｌ＝2750用 3 ※母屋は3本のうち1本に注意シールを貼付ける｡(基本・連棟共通)

DC10M3070000 前面化粧板中　L=2750用 1

DC10M3100000 後面化粧板中　L=2750用 1

※屋根板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡

5SC-703DK DC10M0150000 屋根板 3 1940×540×40 15.4

5SC-703DK DC10M0150000 屋根板 3 1940×540×40 15.4 ※連棟部の重量は屋根板の枚数が多い方で計算しています｡

9梱包 合計 129.2 ㎏ 6梱包 合計 87.5 ㎏

自転車置場　梱包明細

《 Ｓ Ｐ １ ０ ３ Ｃ Ｈ Ｎ 間口2750㎜ 》

520×218×135 9.6

5SC-N038 510×110×100 4.1

4401210037 6

5SC-443 2770×120×95

5SC-443 2770×120×95 19.6

19.6
4401210037 12

5SC-301 2030×100×50 3.2

5SC-037


